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56.990,- ¤
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Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 33864 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Renault Master

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 620 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe silber

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett hinten, Aufstelldach
(Doppelbett)
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Aufstelldach
4 Sitz und Schlafplätze
Längsbetten hinten
Automatikgetriebe
1. Hand
Fahrradträger
Ehem. Mietfahrzeug in Top Zustand
Beschreibung:
Links neben der Schiebetür steht der Küchenblock mit Zweiflamm-Kocher, inklusive Platz für eine
11-kg-Gasflasche, Waschbecken und 70 l großem Kompressor-Kühlschrank , der in beide Richtungen
aufklappbar ist. Für warmes Wasser und einen warmen Wohnraum sorgt die Truma Combi 4 Diesel-
heizung. Der Frischwassertank ,nimmt ebenso wie der Abwassertank, 100 l auf und kommt auch im
kleinen Campingbad zum Einsatz. Hier finden Camper:innen eine Dusche, ein Waschbecken und eine
Thetford-Toilette mit 17-l-Tank vor. Als Stauraum stehen sechs Dachschränke, ein Kleiderschrank unter
dem linken Bett und ein Heckabteil mit den Abmessungen 120 x 80 x 80 cm bereit. Außerdem lassen
sich die beiden Betten seitlich hochklappen, um auch für sperriges Gepäck Platz zu schaffen.

Auszug der Beschreibung vom Hersteller:
Ein Plus in allen Bereichen! Das verspricht der neue Van 620 plus, ein geräumiger Van mit Aufstelldach
für den Renault Master der Schlafplätze für bis zu vier Personen bietet. Dieses optionale Feature eines
Freiluftdaches, welches für die Van 620 (6,22m Länge) Reihe konzipiert wurde verwandelt einen kompak-
ten Kastenwagen in ein vielseitiges Fahrzeug mit mehr Platz bei Tag und Nacht! Ganz kompromisslos
nach unserem Motto: Freiheit auf 4 Rädern.Die Liegefläche des großzügigen Aufstelldachs von 215 x
135 cm bietet ausreichend Platz für zwei Personen. Zugänglich ist das Dach durch die mitgelieferte
Teleskopleiter Frontbereich des Fahrzeuges. Die bequeme 8 cm dicke Softshell-Schaummatratze sorgt
für einen erholsamen Schlaf, während die 3D-Comfort Unterlage eine optimale Unterlüftung gewähr-
leistet und für ein angenehmes Schlafklima sorgt, gleichzeitig ersetzt sie ein sperriger Lattenrost im
Freiluftbereich. Ein großer Vorteil auch in Sachen Stauraum.Die hochwertigen Materialien der Dach-
oberschale gewährleisten zudem eine hohe Stabilität und eine optimale Isolierung aufgrund des 15
mm Isolationskerns. Scharniere und weitere Anbauteile aus Edelstahl bieten besten Korrosionsschutz
auch in Salzwassernähe. Ebenfalls ist für die Anbringung eines Dachgepäckträgers serienmäßig eine
Trägerschiene verbaut. Mit unserer Erweiterung der 620 Reihe ermöglichen wir nun unseren Kunden ihre
Fahrzeuge noch flexibler zu nutzen und ihren Campervan in ein wahrhaftiges Platzwunder für Familie
und Freunde, bis zu vier Personen zu verwandeln. Der kompakte Kastenwagen verfügt außerdem über
einen integrierten Küchenblock und eine Nasszelle, mit innenliegender Dusche, WC und ausklappbarem
Waschbecken -perfekt auch für autarke Standorte. Um das Raumkonzept so sinnig wie möglich zu ge-
stalten kann durch wenige Handgriffe der Sitzbereich der Dinette in ein einfaches Einzelbett umgebaut
werden. So finden nicht nur Paare, sondern auch junge Familien oder eine Freundesgruppe Platz in
unserem preisgekrönten 4-Sitzer. Durch eine eingebaute Fliegengittertür können laue Sommerabende
ohne tierische Besucher genossen werden. Und auch an kalten Tagen ist der Van durch eine optimale
Isolierung & eine integrierte Heizung bestens ausgestattet.

Unser Service für Sie :
Für Finanzierung ,gehen Sie bitte auf : Creditplus.de und suchen Sie sich Ihre Wunschfinanzierung aus.
Bei uns haben Sie ausserdem die Möglichkeit, eine Garantie der Intec AG speziell für Wohnmobile
abzuschließen. Die Kosten beginnen bei 325 ¤ pro Jahr.Die Garantiebedingungen finden Sie unter
www.intec-garantie.de.
Ankauf/Inzahlungnahme Ihres Wohnmobils
Unterstützung bei Kurz- & Ausfuhrkennzeichen
Wir sprechen Englisch und Deutsch.
Ausstattung wurde mit Hilfe einer VIN-Abfrage ermittelt, hier können technisch bedingt Fehler auftre-
ten!
Bitte prüfen sie die genaue Ausstattung vor Ort.
Alle Angaben ohne Gewähr.
Irrtümer, Änderungen, Tipp-, Druck-, Schreibfehler und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt
keine Gewährleistung im kauf-rechtlichen Sinne dar. Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf
Vollständigkeit
Unsere Öffnungszeiten:
Büro nicht durchgängig besetzt!
Öffnungszeiten: Mo - Fr nach Vereinbarung
Samstags nur auf Termin

Unsere Fahrzeuge stehen auf einem gesicherten, d.h. nicht durchweg öffentlich zugänglichem Ver-
kaufsgelände. Es wird daher gerade bei weiteren Anfahrten gebeten, unser Büro vorab telefonisch
oder per Mail zur tagesaktuellen Verfügbarkeit der Fahrzeuge zu kontaktieren, insbesondere, um einen
Besichtigungs- oder Probefahrttermin zu vereinbaren!
Telefon: 0 15 11 – 444 28 28
Email:info@autohaus-harbrecht.de
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g • Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Aufstelldach, getönte Scheiben, Fahrradträger

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Dieselheizung

• Warmwasser, Dusche separat

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor

• Scheckheft gepflegt
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caraworld.de Exposé Ahorn Camp Van 620 Plus-Aufstelldach-Autom.Längsbetten-Mwst, Seite 4
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Herr Heiko Pods
Schierbroker Mühlenweg 11
27777 Ganderkesee

k harbrecht@autohaus-harbrecht.de
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